

YAOSEN

市市场监管局计量测试研究所党支部打造“计量惠民”党建品牌 “一改两为”提效能 党建引领惠民生

机关党建

■ 首席记者 肖干
通讯员 周瑞超 李幼麟

本报讯 市市场监督管理局计量测试研究所党支部以创建“计量惠民”党建品牌为契机,持续深化“一改两为”,全面提升工作效能,坚持党建引领促计量、牢记宗旨惠民生,构筑服务转型发展的坚强政治堡垒,全力以赴维护人民群众合法权益,推动基层党建与业务工作深度融合,让党旗在计量阵地高高飘扬。

计量工作与人民群众衣食住行息息相关。计量测试研究所党支部采取个人自学、集中学习、研讨交流等形式,做好党建规定动作、做精党建自选动作,强化全员理论武装,推进学习型、服务型、创新型党组织建设,党员队伍素质能力进一步提升,让全面从严治党各项要求落实落地。组织参加国家及省级计量比对、计量技术人员比武等竞赛交流活动,切实提高基层党支部战斗力,加强计量人才队伍建设。依托“计量惠民”党建品牌,成立计量惠民志愿服务队,引导党员发挥先锋模范作用,落实宣传计量文化使命任务,积极参与“世界计量日”“国际消费者权益保障日”等宣传活动,广泛开展“开

放实验室”、计量进校园等党员志愿服务活动,科普计量知识,增强社会公众认知,打开“党建引领、支部履责、党员争先”的良好工作局面。

在党建品牌创建进程中,该支部持续深化“一改两为”,将党建融入市场监管工作,在全市范围内集中组织开展诚信计量示范活动,重点在餐饮、商超、水电气等16个与人民群众生活密切相关的行业,建立以经营者自我承诺为基本框架的诚信计量体系,增强市场经营主体诚信责任意识,形成“经营者自我承诺为主、政府部门推动为辅、社会各界共同监督”的三位一体的诚信计量运行机制。精准指导、建标帮扶,帮助

177家企业建立健全诚信计量管理制度,为企业解决计量难题,全面提升诚信计量总体水平,促进企业高质量发展。

针对群众关心关注的热点难点,该支部充分发挥法定计量检定机构作用,深入开展计量“五进”免费检定服务,确保集贸市场、医疗机构、眼镜制配、加油站、加气站等使用的计量器具准确可靠,为市民免费检定、维修水银(电子)血压计,真正做到计量工作“为民所用、为民所享”。通过深入挖掘党建资源和优势,积极探索党建与计量工作深度融合,推动党员素质全面提升,服务质量再上新台阶,让“计量惠民”品牌建设惠及千家万户。每年出动技术服务人

员2600余人次,服务企业1200余家,为企业检定校准计量器具3.2万余台件,减免费用239.7万元。积极营造公平公正、计量共治的社会氛围,将党建工作“软实力”转化为推动高质量发展的“硬支撑”。


市市场监管局计量测试研究所党支部“计量惠民”党建品牌标识。

市司法局开展金秋助学活动 情暖特殊人群家庭学子

■ 记者 俞晓萌
通讯员 王文圣

本报讯 8月26日,市司法局2023年度“同在阳光下·青春共成长”金秋助学活动发放仪式举行,为20名特殊人群困难家庭子女发放助学金4万余元。

为确保精准帮扶家庭困难的优秀学生,市司法局经过前期细致走访摸排,确定了助学名单,希望受到资助的特殊人群家庭困难子女珍惜来之不易的学习机会,刻苦学习,常怀感恩之心,做一个对社会有用的人,以优异成绩回报家乡、回馈社会。

近年来,市司法局坚持法律约束和人文关怀相结合,积极探索特殊人群帮教新方式,着力打造“金秋助学”品牌,全面推进帮教活动深入开展,将党和政府的关怀真正送到特殊人群及其家属心中,为构建平安淮北、法治淮北提供有力保障。

怀,树立正确的人生观、价值观,锤炼明辨是非善恶的能力,矫正过错,重塑自我,重归社会。

受资助学生代表在发言中表示,“我们一定会牢记大家的期望,自觉地把这份殷切的关怀当作奋进的动力,以乐观向上的心态迎接生活的洗礼,常怀感恩之心,砥砺前行。”

近年来,市司法局坚持法律约束和人文关怀相结合,积极探索特殊人群帮教新方式,着力打造“金秋助学”品牌,全面推进帮教活动深入开展,将党和政府的关怀真正送到特殊人群及其家属心中,为构建平安淮北、法治淮北提供有力保障。

我市启动公共场所 “双随机”抽查检测工作

■ 记者 詹岩
通讯员 胡强 刘振

体检等情况,以及按规定对顾客用品用具进行清洗、消毒、保洁情况等。

本报讯 近日,市卫生健康综合监督执法支队联合市疾控中心,启动全市公共场所“双随机”抽查检测工作。

据了解,此次抽查任务为各类公共场所90家,其中住宿场所32家、沐浴场所18家、商场超市3家、美容美发场所19家、影剧院3家、候车室1家、游泳场所14家。卫生监督执法人员根据“双随机”监督任务要求,检查了公示卫生许可证、设置卫生管理人员、建立卫生档案、从业人员健康

采样。目前,抽查检测工作正有序推进,检测工作结束后将及时向社会公布结果,切实保障人民群众健康权益。

师生进警营 上好“第一课”

又到一年开学季,8月29日上午,烈山中心学校师生走进特警警营,上好开学安全第一课。

特警通过讲解反电诈常识、教授擒敌拳,帮助师生提高安全防范意识和技能。

■ 摄影 通讯员 尤彦军

在常态化长效化规范化上下功夫 濉溪县狠抓人居环境整治

■ 记者 王陈陈 通讯员 杨高

领、党员带头、群众参与的工作格局,持续改善村容村貌。

针对农村人居环境整治的重点难点,在全县范围内开展“六清一拆”村庄清洁行动,落实“四净两规范”“四勤两参与”

举措,发动村民认真做好房前屋后清理工作,做到无乱堆乱放秸秆、无垃圾杂物、无物品占道、无污水污垢等;引导家家户户做到生活垃圾日产日清,自觉主动参加公共区域环境卫生

集中清洁活动,共同营造干净整洁有序的村容村貌和户容户貌。

同时,要求各镇明确目标、细化责任,建立网格化管理模式和常态化保洁机制,在引导广大

群众自觉参与环境整治的同时,充分发挥党员模范作用,带头对村内卫生死角进行集中清理,大力倡导讲文明、改陋习、爱清洁的新风尚,形成全社会监督、人人参与、人人支持的新局面。

市农业农村局积极推进“淮优”农产品品牌建设

■ 记者 闫肃

化生产、加强质量安全监管、严

格开展行政执法、抓好宣传和推广等手段,提升了“淮优”的品牌效应,促进了农产品品质的提高,打造了一批高端绿色食品基地。2018年至今,已开展四批“淮优”农产品的推荐和认定,全市目前共有粮油类、果蔬类、畜禽类、水产类、初加工类等5大类100个生产主体,174个产品。成立了“淮优”农产品蔬菜产业、葡萄产业、桃产业、渔业、甘薯产业等5个协会。

据了解,作为我市着力打造的农产品区域公共品牌,近年来,农业农村部门通过推行标准

为大力宣传、推介“淮优”品牌,我市积极组织“淮优”农产品参加各类农产品展示展销会、丰收节活动。利用全媒体开展品牌宣传。通过电视、报纸等传统媒体和抖音、快手、微视等自媒体平台,带货直播,推介营销“淮优”农产品。建立配送平台和专营店。2020年起,建立了“淮优农品”配送平台,开展“淮优”农产品配送,平台年销售额达500余万元。

同时,通过建立“淮优”农产品产业协会,严格制定生产规

程,提高生产的组织化程度,加强“淮优”农产品的规范化生产,实现农产品质量安全可追溯。不断加大扶持力度,对每个“淮优”生产主体给予2万元一次性奖励,对成效显著的“淮优”农产品产业协会给予20万元奖励,设立“淮优”农产品宣传推广专项资金100万元。多方施策,提高“淮优”农产品的产量和质量。

目前,我市依靠龙头带动,做大产业基础,打造“淮优”品牌,在龙头企业鲁王制粉、昊晨

食品、神华肉制品、曦强乳业等企业的带动下,促进了产业化的发展,畜牧规模养殖率达89.7%。大力推广新品种、新技术,一批特色基地如塔山石榴、和村苹果、段园葡萄、黄营灵枣、铁佛西瓜、双楼果蔬、渠沟绿叶菜等基地提质增效。休闲观光农业也取得长足发展,推动了乡村产业链条升级,效果显著。

发布会现场,“淮优”农产品甘薯产业协会对产品进行了推介。

审核进度。
烈山区住房和城乡建设局相关工作人员表示,

受理审核的各个阶段,会短信告知申请人受理审核结果,确保信息获取的及时性和准确性。此外,摇号仪式现场还邀请区纪委监委、区人大、区政协等各界代表进行全程监督,摇号全程录像存档,保障了公共租赁住房分配工作的公平、公正和公开。

据悉,参加本次公租房分配的375户家庭中,低保、低收入、四级以上残疾、抚恤优抚军人、劳动模范住房困难家庭为49户,烈山区对该49户符合优先保障条件的住房困难家庭实行1:1配租。



中国电信
电信千兆宽带 畅享数字生活
1000M

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 AI更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

专业数字印刷服务 平台

数字印刷 ★包装设计 ★爆款单张
★商业印刷 ★个性定制
SHUZYINSHUA ★定点投递 ★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司
0561-3053819 18256170018



广告